
Protocolo 40.341/2023

De: FABIO APARECIDO PEREIRA FRANCO

Para: SCM - Secretaria de Compras 

Data: 19/04/2023 às 15:57:10

Setores (CC):

SGA - DEPE, SCM

Setores envolvidos:

SGA - DEPE, SCM, SCM - DOTE - PRG

SCM - Pedido de esclarecimento de Edital de Licitação

Entrada*: 

Site

 

SCM - DOTE - PRG – Pregoeiros – DANIEL CABETTE

 

À

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ

SECRETARIA DE COMPRAS

A/C PREGOEIRO DANIEL CABETTE

 

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 041/2023 – PMBC

COMPRASGOV Nº 46/2023

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS DE TINTAS

 

SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO

 

            Fábio Aparecido Pereira Franco, pessoa física inscrita no CPF Nº 414.222.488-36, RG
47.965.167-X SSP/SP, residente e domiciliado à Rua Tamandaré, Nº 171-A, Bairro Jardim
Imperial, Atibaia/SP, vem solicitar “esclarecimentos” em relação ao Edital do Pregão Eletrônico
supracitado, conforme segue.
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Esclarecimento 1º

 

            O referido edital solicita, das empresas arrematantes dos Lotes 02 e 03 (tintas), para fins
de adjudicação e homologação, que seja apresentado uma amostra de cada tipo de tinta
ofertado, sendo tinta acrílica, tinta acrílica fosca, tinta esmalte sintética e tinta esmalte premium.

 

            Isto posto, cabe questionar, qual o prazo será concedido para apresentação das
referidas amostras?

 

 

Esclarecimento 2º

 

            Nesse mesmo diapasão, exigir-se-á do arrematante a apresentação da documentação
técnica mencionada nas alíneas de “B” à “I”, conforme exigência editalícia.

 

            A este respeito, a alínea “D” exige apresentação de Laudo técnico da tinta ofertada
emitido por laboratório competente. Considera-se laboratório competente aquele que esteja
cadastrado junto à ABITI, Associação Brasileira das Instituições de Pesquisa Tecnológica e
Inovação.

 

            Entretanto, as alíneas “H” e “I” solicitam que seja apresentado Certificação de
conformidade emitido por empresa Certificadora OU Certificação do Produto pelo INMETRO.

 

            Diante do exposto, questiona-se o seguinte, caso o licitante venha a apresentar Laudo
técnico comprovando atendimento às normas, mediante documentação emitida por Laboratório
credenciado junto ao INMETRO, ABIPTI e ISO 9.001, podemos entender que estará cumprindo
às exigências contida tanto na alínea “D”, quanto “H” e “I”?

 

Desde já, coloco-me no aguardo do esclarecido.

 

Fábio Franco

Anexos:

CNH_Digital_Fabio.pdf
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Assinado digitalmente (emissão + anexos) por:

Assinante Data Assinatura

FABIO APARECIDO PEREIRA FR...19/04/2023 16:00:40 ICP-Brasil FABIO APARECIDO PEREIRA FRANCO CPF 414.XXX.X...

Para verificar as assinaturas, acesse https://bc.1doc.com.br/verificacao/ e informe o código: 27B3-4B5F-B9EC-A606 
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CNH Digital

QR-CODE

Departamento Nacional de Trânsito

Documento assinado com certificado digital em conformidade 

com a Medida Provisória nº 2200-2/2001. Sua validade poderá 

ser confirmada por meio do programa Assinador Serpro.

As orientações para instalar o Assinador Serpro e realizar a 

validação do documento digital estão disponíveis em: 

< http://www.serpro.gov.br/assinador-digital >, opção Validar 

Assinatura.
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  Protocolo 1- 40.341/2023

De: SAMARONI B. - SCM

Para: SCM - DOTE - PRG - Pregoeiros  - A/C Daniel C.

Data: 19/04/2023 às 16:03:31

 

Despacho

Ao(a) Pregoeiro(a) responsável para exame do pedido de esclarecimento apresentado, nos termos do art.13, inciso II,
do  Decreto Municipal  10.540/2021.

_

Atenciosamente.

Samaroni Benedet

Secretário de Compras

Matrícula 11.326

Portaria nº 25.245/2018
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  Protocolo 2- 40.341/2023

De: Daniel C. - SCM - DOTE - PRG

Para: Representante: FABIO APARECIDO PEREIRA FRANCO

Data: 25/04/2023 às 09:58:26

 

Prezado,

Questionamento 1: As vencedoras dos lotes 2 e 3 deverão apresentar as amostras e os documentos listados no
subitem 6.6 do Termo de Referência como condição para adjudicação dos itens aos licitantes. Após encerramento da
sessão o Pregoeiro convocará as empresas para que entreguem as amostras no prazo máximo de 15 (quinze) dias
úteis.

Questionamento 2: O entendimento está correto.

_

Atentamente,

Daniel Cabette

Pregoeiro - Membro da Comissão Permanente de Licitação

Decreto Municipal nº 10.733/22

(47) 3267-7191 - Ramal: 3658
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